



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38(0542) 700-560
E-mail: mail@meria.sumy.ua

№ _____

на № 10 від 13.02.2022

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради	
Сумської міської ради	
Вхідний №	<u>442/01</u>
від " <u>08</u> " <u>03</u> 20 <u>22</u> р.	

**Депутату Сумської міської ради
VIII скликання 2020-2025 рр. –
голови постійної комісії з
питань охорони здоров'я,
соціального захисту населення,
освіти, науки, культури,
туризму, сім'ї, молоді та спорту**

Валентині ДОМІНАС

майдан Незалежності, буд. 2,
м. Суми, 40000

На депутатське звернення щодо вирішення питання тимчасового перебування бездомних осіб на час відновлення документів повідомляємо наступне.

Бездомні громадяни, які не мають документів, опиняються в лікувальних установах міста, бо потребують стаціонарного лікування чи стороннього догляду. Деякі з них є особами непрацездатного віку, а деякі - працездатного віку, що за станом здоров'я потребують оформлення інвалідності.

Для оформлення документів чи їх відновлення адміністрації медичного закладу першочергово необхідно звертатися, бажано письмово, до Головного управління Національної поліції в Сумській області, яке в межах своїх повноважень проводить роботу по підтвердженню/встановленню особи, а також має вживати дії, направлені на подальше відновлення документів особи.

У разі надходження від адміністрації медичного закладу інформації про перебування бездомної особи з інвалідністю або бездомної особи похилого віку у стаціонарі, департамент соціального захисту населення Сумської міської ради (далі - департамент) повідомляє про даний випадок комунальну установу «Сумський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Берегиня» (надалі - територіальний центр). Соціальний працівник територіального центру, у разі відсутності в бездомної особи

документів, що засвідчують її особу, сприяє у їх отриманні/відновленні (у співпраці з Головним управлінням Національної поліції в Сумській області).

Якщо бездомній особі встановлюється інвалідність та дана особа, відповідно до висновку МСЕК, потребує постійного стороннього догляду, департамент звертається до Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації щодо отримання направлення на влаштування її до інтернатного закладу відповідного профілю.

Отримання/відновлення документів, що засвідчують бездомну особу, оформлення медичних довідок та висновків дійсно потребують тривалого часу.

Для вирішення питання тимчасового перебування бездомних осіб на час відновлення документів, вважаємо за доцільне передбачити ліжко/місце у відділенні стаціонарної паліативної допомоги на базі КНП «Клінічна лікарня Святого Пантелеймона» СМР та у хоспісному відділенні КНП «Клінічна лікарня № 4» СМР, так як вищезазначені особи потребують цілодобового стороннього догляду та медичного супроводу.

Для відшкодування вартості перебування та медичного супроводу бездомних осіб необхідно передбачити кошти в бюджеті Сумської міської територіальної громади. Це можливо зробити в рамках Програми Сумської міської територіальної громади «Охорона здоров'я» на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Сумської міської ради від 26 січня 2022 року № 2713-МР (зі змінами) або в рамках Програми Сумської міської територіальної громади «Милосердя» на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 листопада 2021 року № 2272-МР (зі змінами) (далі - програма «Милосердя»).

Управлінню охорони здоров'я Сумської міської ради доручено опрацювати питання включення видатків щодо відшкодування вартості перебування та медичного супроводу бездомних осіб на час відновлення документів до однієї з вище вказаних програм.

Просимо Вас на черговому засіданні постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, науки, культури, туризму, сім'ї, молоді та спорту погодити розрахунки, розроблені управлінням охорони здоров'я Сумської міської ради, та ініціювати питання включення видатків щодо відшкодування вартості перебування та медичного супроводу бездомних осіб на час відновлення документів, до однієї з вище вказаних програм.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради



Віра МОТРЕЧКО